

СОБЫТИЯ

В защиту члена Президиума Международного Славянского Совета, академика МСА, профессора О.А.Платонова

Заявление Президиума Международного Славянского Совета
Минск, 3 декабря 2017 г.

Международный Славянский Совет выражает крайнюю обеспокоенность политическим преследованием в России в 2017 году видного ученого, члена Президиума Международного Славянского Совета, академика МСА, профессора Олега Анатольевича Платонова.

Преследование любого человека за его научную или иную творческую деятельность, если она не связана с насилием, оскорблением нравственности или нарушением общественного порядка, – это преследование за взгляды и убеждения, что является совершенно недопустимым.

Мы вообще сожалеем, что в XXI веке в различных странах становится всё чаще возможным запрещать книги или фильмы, чем бы эти запреты ни оправдывались.

Можно не принимать и даже отвергать творчество того или иного человека, но нельзя отказывать этому человеку в праве на творчество.

Обращаемся к правоохранительным органам Российской Федерации с призывом безотлагательно разобраться в сложившейся вокруг профессора О.А.Платонова ситуации и оградить его от несправедливых обвинений.

(Принято единогласно)

Председатель
Международного
Славянского Совета
С.Н.Бабурин

Генеральный секретарь
Международного
Славянского Совета
В.О.Груздев

СЛАВЯНСТВО

15 декабря в Киеве состоялся пленум Правления Всеукраинского Славянского Комитета



На повестке дня было два вопроса. Организационный, об изменении в составе руководящих органов и политической ситуации в Украине, включая отчет Украинской делегации об участии в заседании Президиума Международного Славянского Совета в Минске.

С докладом о политической ситуации в Украине выступил Председатель Всеукраинского славянского Комитета Николай Лавриненко. С отчетом об участии Украинской делегации в заседании президиума МСС выступил Председатель Славянской партии Александр Лузан.

Правление всеукраинского Славянского Комитета приняло ряд документов. В частности заявление «Про Реформы в Украине» и обращение в Конституционный Суд. Поддержаны документы, принятые Международным Славянским советом.

По завершению мероприятия поздравили председателя Всеукраинского Славянского Комитета и почетного председателя МСС Николая Лавриненко с 69-летием.

Прес-служба СКУ

Заява Правління громадської організації «Всеукраїнський Слов'янський Комітет» Про так зване реформування України

ародне прислів'я «Обіцяного три роки чекають» в Україні не справдилося. Бо минуло майже чотири роки, як післямайданівська влада здійснила так зване «перезавантаження» життя «по-новому». Однак замість обіцяних покращень, високих зарплат і пенсій європейського рівня, як показав час, народ отримав ще більше зубожіння та обмеження прав і свобод, передбачених Конституцією України та міжнародним правом. Своім головним досягненням за ці роки влада вважає здійснення декомунізації суспільного життя, знищення пам'ятників і ліквідацію символів радянського періоду, отримання безвізу в Європу для українців та початку реформування освіти, медицини, судочинства та децентралізації місцевого самоврядування. Однак громадяни України відчули лише погіршення і ускладнення свого становища. За всіма критеріями по «рівню щастя» Україна, згідно даних Інституту Землі, займає 132 місце серед 155 країн світу.

Якщо брати до уваги проголошену прем'єр-міністром України В.Б.Гройсманом в ЄС головної мети реформ – ліквідації всього, що пов'язане з радянським минулим, то вони вступають в завершальну стадію. Бо вітчизняна промисловість і провідні галузі аграрного сектору народного господарства зруйнували раніше. Тепер знищуються машинобудівні підприємства, літакобудування та інше. Спеціалісти по високим технологіям тепер змушені шукати собі роботу на Заході, в Китаї та інших країнах. Прикладом є науково-виробничі комплекси імені Антонова, «Мотор-Січ» та інші.

Як зазначає Вікіпедія, «метою реформування є досягнення нового стану суспільства, в якому перешкоди позитивному розвитку, які існували в попередньому стані суспільства, в його новому стані існувати не можуть». Однак повсюдно видно, що так зване реформування в Україні носить руйнівний характер. Саме таким чином «оптимізуються» охорона здоров'я, освіта, культура, місцеве самоврядування тощо.

Наприклад, прийняття закону про освіту, що став резонансною подією, таїть в собі страшну небезпеку. Вона полягає в тому, що він зараз обмежує, а з 2020 року відмінює викладання та навчання на рідній мові й передбачає скорочення предметів та заміну їх необов'язковими, що призведе до падіння рівня освіти

учнівської молоді. По-друге, мовна політика цього закону має завдання послабити зв'язок між російським та українським народами, їх культурами і підготувати перехід на латиницю, про що вже лунали заяви політиків, а в низці колишніх республік СРСР вже здійснено. Таким чином, це цілеспрямований удар по майбутньому молодих поколінь слов'ян наших співвітчизників, аби вони не змогли оволодіти знаннями історії свого народу, культури, традицій. Поряд з цим поширюється споживання українців, особливо дітей та молоді.

З усього цього виходить, що в Україні започатковується ціла система формування малоосвіченої, дешевої робочої сили, якою буде дуже легко управляти та маніпулювати. Окрім того, згаданий закон вже викликав соціальний конфлікт і дипломатичні ускладнення з сусідніми країнами.

Так звана децентралізація місцевого самоврядування також іде шляхом руйнації. З одного боку, насправді посилюється вертикаль президентського впливу, про що свідчать результати виборів в об'єднаних територіальних громадах (переважають обранці від партії БПП). А з іншого, сьогодні під гаслами оптимізації різних сфер законодавчо закладаються умови для пограбування земельних ресурсів, знищення села.

Відмова від державного регулювання цін на продовольчі товари та запровадження непомірних тарифів на комунальні послуги не тільки перетворюють більшість людей в жебраків, а й принижують людську гідність, ганблять честь народу України.

Боротьба з корупцією у країні перетворилась в з'ясування стосунків між вищими чиновниками правоохоронних органів, в той час як скрізь процвітають хабарництво і корупція, злочинність в цілому зростає втричі.

Справжнім наслідком так званих реформ в Україні є перетворення колись квітучої радянської республіки на сировинний придаток ЄС та джерело дешевих оstarбайтерів для сусідніх країн.

Актив Всеукраїнського Слов'янського Комітету закликає співвітчизників бути більш вимогливими до усіх гілок влади, і бути мудрими й обачливими при виборі кандидатів у представницькі органи, на будь-які посади.

Прийнято Правлінням ГО «Всеукраїнський Слов'янський Комітет» 15 грудня 2017 року